



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении директора школы**

Городищенским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора муниципального общеобразовательного учреждения среднеобразовательная школа №2 города Дубовка Дубовского района области в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что директор школы издала фиктивный приказ о зачислении в 10 класс дочери своей знакомой, которая фактически в этой школе не училась, а обучалась в колледже города Волгограда. По указанию директора в течение двух лет девочке преподавателями были выставлены оценки по всем предметам, в результате чего она получила допуск для сдачи единого государственного экзамена. Фактически не сдавая экзамены девочка получила аттестат о полном среднем образовании.

После утверждения обвинительного заключения прокурором Дубовского района области уголовное дело направлено в районный суд.

25 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/768553>